



కౌంటింగ్ పూర్తయ్యేవరకు సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలి
- జిల్లా ఎస్పీ కె.వి. మురళీకృష్ణ



ఆనకాపల్లి, మే 15, మేజర్ సూర్య: జిల్లా వ్యాప్తంగా జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ కు సంబంధించిన ఈవీఎం టాక్స్ లను శంకరం గ్రామం కలెక్టరేట్ దగ్గరనున్న పూచర్ల వరల్డ్ పార్కాల్లో ఏర్పాటుచేసిన స్ట్రాంగ్ రూం లలో భద్రపరిచామని జిల్లా ఎస్పీ కె.వి.మరళీకృష్ణ తెలిపారు. స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మూడంచెల కేంద్ర పోలింగ్ బలగాల గార్డును, జిల్లా ఆర్మీ పోలింగ్ గార్డును, సివిల్ పోలింగ్ బందోబస్తును బుధవారం పరీశీలించి పలు సూచనలు, ఆదేశాలను జారీ చేసారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ కి నలువైపులా పోలింగ్ పట్టిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, నిరంతరం సీసీ కెమెరాల వర్తవేక్షణ ఉంటుందని, స్ట్రాంగ్ రూముల చుట్టుపక్కల ఒక కిలో మీటర్ పరిధిలో 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందని అన్నారు. కావ్య ప్రజలు ఈ ప్రదేశంలో నలుగురు లేక అంతకన్నా తిరగడం, గుంపులు గుంపులుగా ఉండడం మానుకోవాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈవీఎంల భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యేవరకు

నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏ చిన్న అవాంఛనీయ సంఘటనలకు ఆస్కారం లేకుండా సమర్థవంతముగా విధులు నిర్వహించాలని, జిల్లాలోని పోలింగ్ అధికారులు ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టతూ సిబ్బందిని నిరంతరం అప్రమత్తం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు.

అనధికార గ్రావెర్ తరలింపు పై మైన్స్ సీలయిస్

అందబాటులో లేని రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బంది.

సూర్య కథనానికి స్పందన

మునగపాకలో రెవెన్యూ లీలలు

‘మునగపాకలో రెవెన్యూ లీలలు’ కథనానికి స్పందించారు. లేఅవుట్ ఫిల్డింగ్ కోసం అనధికారంగా గ్రావెర్ తరలింపు జరిగినట్లు కథనం రావడంతో ఆవిషయం పై అనకాపల్లి మైన్స్ ఏడీ సుబ్బారాయుడు సీలయిస్ అయ్యి సంబంధిత అధికారి, సర్వేయర్లను పిలిచి వెంటనే నివేదిక సమర్పించాలని ఆదేశించారు. దీంతో బుధవారం మధ్యాహ్నం ఆరంభ సిపాస్ స్వాతి తన సిబ్బందితో లేఅవుట్ ప్రాంతాన్ని సందర్శించి గ్రావెర్ పూడ్చిన ప్రాంతాన్ని పరీశీలించి ఎంతమేర గ్రావెర్ పూడ్చింది అంచనా వేశారు. సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బంది అందబాటులో లేకపోవడంతో సదరు భూమి వివరాలు కూడా సేకరించి తుది నివేదిక గురువారం మైన్స్ ఏడీ సుబ్బారాయుడుకు సమర్పించనున్నామని తెలియజేశారు.

అంతర్వేదనంలో ఆనలుగురు..!

మెజారిటీ తగ్గిందని ఆందోళన..!
ఓట్లు శాతం తగ్గడంతో అభివ్యూహం సీలయిస్. ?
దారులు వెదుకుతున్న ఆ నలుగురు సీలయిస్..!

మెరకముడిదాం మేజర్ సూర్య మే 15. అనకాపల్లి ఎన్నికల పుణ్యమా అని అధికార పార్టీ లో ఆ నలుగురు ప్రముఖ నాయకులకు కొత్త తలసూచి పట్టుకుందని రాజకీయ వర్గాల్లో జోరుగా ప్రచారం జరుగు తోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు తెలియక ముందే ట్రైబల్ చూసి ఆ నలుగురు ఆందోళన చెందుతున్నట్లు సమాచారం. దీంతో అధికారం దగ్గర ఏమీ సమాధానం చెప్పాలో తెలియక దారులు వెతుకు తున్నట్లు అత్యంత విశ్వసనీయ సమాచారం. ఆ నలుగురు పంచాయతీల లో 2019 ఎన్నికలు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కి భారీ మెజారిటీ తెచ్చిపెట్టాయి. అయితే ఇప్పుడు వర్గ రాజకీయాలతో ఒక వర్గం టీడీపీ తో చేరిపోవడంతో ఆ నలుగురు పంచాయతీలలో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓట్లు గొండి పడింది. 2019 ఓట్లు తో పోలిస్తే భారీగా తగ్గి అవకాశం ఉందని రాజకీయ పరిశీలకులు భావిస్తున్నారు. అవే ఇప్పుడు తెలుగు దేశం అభ్యర్థి గెలుపుకు ఉపయోగపడే టీడీపీ వారు మంచి జోష్ లో ఉన్నారు. 2019 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తొమ్మిది వేల ఓట్లు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కి మెజారిటీ వచ్చాయి. ఆ పార్టీ లో వర్గ విభేదాలతో, ప్రధమ శ్రేణి నాయకులు పార్టీని వీడడంతో ఆ పార్టీ బలం ప్రస్తుతం రెండు సుండి మూడు వేలకు పడి పోయిందని వైయస్ఆర్ వారే అత్యధికం చెబుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ని డిస్టెంట్ చేసే మండలం లో జిల్లా జరగడం తో కేంద్రం ఆందోళనలో ఉన్నదని భోగట్ల! ఈ ఫలితాలు కనుక నిజమైతే అధికారం మునుకు ఏమీ సమాధానం చెప్పాలో తెలియక తలలు పట్టుకుంటూ ఉన్నారని ఆ పార్టీ అంతరంగ గీకుల ద్వారా తెలుస్తోంది. ఇంతేనా ఆ నలుగురు స్వయంకృతపరాధం గా రాజకీయ విశేషకులు చెబుతున్నారు. ఇక్కడ **మిగతా 2లో**

గ్రామ దోచుగ్రామ

అభ్యర్థుల గెలుపు పై ‘కోటి’ ఆశలు.
 ఫలితాల పై జోరుగా పందాలు...

గెలుపెవరిది...
 కూటమిదా...
 అధికార పార్టీదా...

ఆనకాపల్లి, మే 15, మేజర్ సూర్య: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి హెచ్చుతగ్గులు ఉంటున్నాయి. వివరంగా ఈ వీ ఎమ్ ఓటింగ్ వెరసి పోలింగ్ పూర్తయిపోయింది. ప్రజలు వారికి మంచి చేస్తారు అని నమ్మిన పార్టీకి ఓట్లు వేసేవారు. గెలుపెవరిది అనేది తెలియాలంటే జూన్ 4 వా తేదీ వరకు వేచియుండక తప్పదు. అయినప్పటికీ గెలుపు మాడే నంటూ అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీ నేతలు పోటా పోటీగా విలేకరుల సమావేశాలు నిర్వహించి మరీ ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇటీవల ఉండగా సెకండ్ గ్రేడ్ నాయకులు కాస్త అడుగు ముందుకు వేసి గెలుపు మాడేనంటూ పందాలు కూడా పోటాపోటీగానే వేసుకుంటున్నారని భోగట్ల. అనకాపల్లి జిల్లా పరిధిలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు అందగా ఒక పార్లమెంట్ స్థానం ఉంది. వీటిలో కూటమి నుంచి పోటీ చేసిన అభ్యర్థులతో పాటు బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి సిఎం రమేష్ కూడా గెలుపు మాడే నంటూ రెండు లక్షల ఓట్లు మెజారిటీ వస్తుంది అని విలేకరుల సమావేశం పెట్టి మరీ ప్రకటించేవారు. అంతేనా అనకాపల్లి కూటమి అభ్యర్థి జనసేన పార్టీ నుంచి బరిలో నిల్చున్న కొణతాల రామకృష్ణ కూడా విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించి గెలుపు కూటమిదే అని ప్రకటించారు. దీంతో కూటమిలోని సెకండ్ గ్రేడ్ నాయకుల్లో ఊపు వచ్చి లక్షల్లో పందాలు కాసేస్తున్నారు. అధికార వైఎస్ఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మలసాల భరత్ కుమార్ కూడా ఎన్నికల్లో తమకు సహకరించిన క్యాబ్లర్ కి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఎన్నికల్లో గెలుపు అధికార వైఎస్ఆర్ఎస్ వేదన, రాష్ట్రంలో మరోసారి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమన్నారు. ఇంతేమంది ఇక్కడ కూడా పందెం రాయుళ్లు తక్కువేమీకారంటూ ఎదురు పందాలతో రెచ్చిపోతున్నారు. వాస్తవానికి ఎన్నికలకు సంబంధించి పోలింగ్ పూర్తయిపోయింది. ఇక్కడ పందెం కాసేస్తున్నట్టి జూన్ 4 వా తేదీ ప్రకటించిన ఫలితాలే పైనలే కానీ ఎన్నికల ఫలితాల పై అధికార, ప్రతిపక్ష కూటమి పార్టీలు పలు సర్వేలు ఎవరికి వారు చేయమనే పందెం గెలుపు వారిదేనంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా వాస్తూ ప్రాప్యంలో చక్కర్లు కొట్టడంతో పందెం రాయుళ్లు =

ప్రజల సుఖక్షం కోసం రాజశ్యామల యాగం
 రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో వర్ధిల్లాలి.
 పూర్ణాపాలి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీడీపీ అభ్యర్థి బోనెల. ఆశీర్వాచనం పలికిన పీఠాధిపతి మురపాక కాళదాసు శర్మ యాజ్.



పార్వతీపురం, మే 15, మేజర్ సూర్య: రాష్ట్ర ప్రజల సుఖ సంకోషాలతో పాటు ఆయురారోగ్యాలు మానసిక స్వేచ్ఛం పెంపొందించడానికి వాతావరణ సమస్యతో పాటు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి బీజులు మెరుగుపడేందుకు రాజశ్యామల యాగం చేపట్టినట్లు శ్రీ విద్యా సర్వమంగళకీరం పీఠాధిపతులు మురపాక కాళదాసు శర్మ యాజ్ తెలిపారు. గత నెల 25వ తేదీన యాగాన్ని ప్రారంభించి 18 రోజులు పాటు నిష్ఠ గర్భిణితో వేద పండితులు నడుమ పూర్ణాపాలి కార్యక్రమం వరకు పవిత్ర హోమ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు తెలిపారు. బుధవారం జరిగిన పూర్ణాపాలి ముగింపు కార్యక్రమానికి పార్వతీపురం నియోజకవర్గం నుండి టీడీపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన బోనెల విజయ్ చంద్ర, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ **మిగతా 2లో**

ఎన్నికల వేళ దువ్వాడలో ప్రభుత్వ భూమి కబ్బా

-గాజువాక తాసిల్దార్ కార్యాలయం వీఆర్సీ అండతోనే కబ్బా -లక్షలాది రూపాయలు ఆర్జన ధ్యేయంగా

గాజువాక మేజర్ సూర్య ఎన్నికలవేళ వారికి కలిసి వచ్చింది దానికి తోడు గాజువాక తాసిల్దార్ కార్యాలయం లో విధులు నిర్వహిస్తున్న వీఆర్సీ అండ మరలక ఉండడంతో భూ కబ్బాదారులు రెచ్చిపోయి ప్రభుత్వ భూమి కబ్బా చేశారు. వివరాలికి వెళితే జీవీఎస్ 88 వ వార్డు దువ్వాడ లోని గాంధీనగర్ సర్వే నంబర్ 107 గడ్డను ప్రభుత్వ భూమిని కబ్బా చేశారు. అదే ప్రాంతంలో సంధ్య నగర్ అల్ల దగ్గర ఉన్న సర్వే నంబర్ 145 ప్రభుత్వ స్థలం భూ కబ్బాదారులు కబ్బా చేసి నిర్వాణాలు చేపట్టారు. ఈ భూకబ్బాలకు గాజువాక తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు సహకారంతోనే జరుగు తున్నట్లు పలువురు వాపో వ్యవహారం వంటకతో పలు తున్నారని తెలుసుకున్న కబ్బాదారులు కబ్బా చేశారు. అనుమతి లేకుండా అధికారలే మా మూలు మత్తులో పడి లక్షలాది రూపాయలను అర్జించి భూకబ్బాదారులకు సహకారం కలిపడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెవెన్యూ అధికారులు కాసుల కు కక్కుర్తి పడి చూడనట్లు

జరుగుతున్న పుటికీ తూతూ మంత్రి మూ రెవెన్యూ అధికారులు, జీవీ ఎం సీ సచివాలయం ప్లానింగ్ అడి, కారులు వాటిని తొలగించడం ఆదును చూసి మరల నిర్బంధకోవడం కబ్బాదారులకు **మిగతా 2లో**

జబ్బు వాపు రాకుండా టీకాలు వేయించాలి.



కొండలగిరి మేజర్ స్టాన్స్:- పశువులకు జబ్బు వాపు వ్యాధి రాకుండా ముందస్తుగా టీకాలు వేయించాలని మండల పశు వైద్య అధికారి రాజా శ్రీ రైతులకు సూచించారు. కురిడి, నారింజ వలస, అరకు గ్రామాలలో బుద్ధవారం పశు వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి పశువులకు జవాబు వాపు వ్యాధి రాకుండా ముందస్తుగా టీకాలు వేసి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మూగ జీవులకు ఎటువంటి వ్యాధులు ప్రబలితే పశు వైద్య కేంద్రాల్లో, రైతు భరోసా కేంద్రాల్లో మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. రైతులు నిర్లక్ష్యం చేయకుండా ప్రతి ఒక్కరు తమ పశువులకు టీకాలు వేయించుకోవాలని ఆమె కోరారు. గ్రామాల్లో మూగజీవులకు ఎటువంటి వ్యాధులు వచ్చిన అందుబాటులో ఏపాస్వేలు ఉంటారన్నారు. వారిని సంప్రదించిన వెంటనే స్పందించి వైద్య సేవలు అందిస్తారని వారిని రైతులు ఉపయోగించుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశుసంవర్ధక శాఖ సహాయకులు ఎస్ త్రినాధరావు, ఎస్ జయరాజు, ఏ జానకి, సిద్దిది కదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంగలపూడి అనితను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన అక్కిరెడ్డి వరహాలు.

పాయకరావుపేట మే 15 మేజర్ స్టాన్స్. జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొణిదెల నాగభాబు సమక్షంలో జనసేన పార్టీలో చేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు అక్కిరెడ్డి వరహాలు బుద్ధవారం పాయకరావుపేట కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వంగలపూడి అనితను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. పాయకరావుపేట జనసేన సీనియర్ నాయకులు, మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ తోట నగేష్ అధ్యక్షులతో నాగభాబు సమక్షంలో జనసేన కండువా వేసుకున్న నాటి నుండి కూటమి గెలుపు కోసం అపార్యుతలు కృషి చేయడం జరిగిందని మీ గెలుపు భాయమని అక్కిరెడ్డి వరహాలు వంగలపూడి అనిత కు తెలియజేశారు. అనంతరం పాయకరావుపేట నియోజకవర్గ ఓటర్ పట్టిగిరి అనిత అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన తరువాత పాయకరావుపేట నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఆమె తెలిపారు.

కష్టించి పనిచేసిన వారందరికీ ధన్యవాదములు అనకాపల్లి వైఎస్ఆర్పిసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భరత్ కుమార్

అనకాపల్లి, మే 15, సూర్య ప్రతినది సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యులు వైపి సుబ్బారెడ్డి, వైఎస్ఆర్పిసి పెద్దల ఆశీస్సులతో అనకాపల్లి వైఎస్ఆర్పిసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీలో నిలిచిన తనకు మొదట నుండి తమ సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ పోలింగ్ ముగిసే వరకు వెన్నంటే ఉండిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదములు తెలుపుతున్నానని వైఎస్ఆర్పిసి అభ్యర్థి భరత్ కుమార్ అన్నారు. తనను అభ్యర్థిగా ప్రకటించినప్పటి నుండి వైఎస్ఆర్పిసి లో ప్రతి కార్యక్రమం నాయకుడు అభిమానులు తమ కుటుంబ సభ్యులను భావించి తనకు అన్ని విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందించారని వారందరి అభిమానంతోనే అత్యధిక మెజారిటీతో అనకాపల్లిలో గెలిచి ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి పాటుపడతానని అన్నారు. అనకాపల్లి అసెంబ్లీ పరిధిలో ఉన్న వివిధ కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు, జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, కార్పొరేటర్లు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, జేసీఎస్ కన్వీనర్లు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాఠశాలాల సభ్యులు, అందరికీ సేవసేవనా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని అన్నారు. తాను గెలిచిన వెంటనే అనకాపల్లి అభివృద్ధి కోసం తన గెలుపుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరి నుండి సహాయ సహకారాలు స్వీకరించి పనులు చేపడతారని అన్నారు. అనకాపల్లి అభివృద్ధి విషయంలో అందరి సహకారం కావాలని తాను కోరుతున్నానని అన్నారు.

పోలింగ్ సరళిపై పార్టీ శ్రేణులతో సమావేశం



అక్బర్పూడి, మే 15 మేజర్ స్టాన్స్: వైసీపీ విజయం సాధిస్తుందని డీమట్ వ్యక్తం చేసిన శ్రీ కేసీ రాజుజరిగిన ఎన్నికలలో పోలింగ్ సరళి పై పార్టీ శ్రేణులతో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ రాజు బుద్ధవారం పార్టీ కార్యాలయంలో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ బాక్ వారిగా గత ఎన్నికలు మరియు ఈ ఎన్నికలలో పోలింగ్ ఓట్లు వాటిలో మనకు మెజారిటీగా వచ్చే ఓట్లు గురించి తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీ రాజు మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అఖండ విజయం సాధిస్తుందని డీమట్ వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎన్నికల పరిశీలకులు బాబూల శ్రీనివాసరావు, జీవీఎస్ డివ్యూటీ మేయర్ కలుసుకూరి సతీష్ మరియు పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

19వ వార్షికోత్సవ వేడుక జీ మహివాత్సవం

శ్రీకాకుళం 15 మే: అసక్తికరమైన కథలతో, ఆకట్టుకునే కథనాలతో సాగుతున్న సీరియల్స్ పాటు భిన్నమైన కాన్సెప్టుతో రూపొందుతున్న రియాలిటీ షోలు, ప్రత్యేక కార్యక్రమాలతో ప్రేక్షకులకు విదోషాన్ని పంచుతున్న జీ తెలుగు విజయవంతంగా 19వ సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుందని మీడియా ప్రతినిధి తెలిపారు. సరికొత్త కార్యక్రమాలతో అన్ని వయసుల ప్రేక్షకులను అలరించడమే లక్ష్యంగా సాగుతున్న జీ తెలుగు 19 వసంతాల వేడుక అందరం గ వైభవంగా జరిగింది 19వ వార్షికోత్సవ ప్రత్యేక కార్యక్రమం జీ మహివాత్సవం మే 19న సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రసారం కానున్నదని తెలిపారు. ఈ వేడుకలో జయప్రథ, రమ్యకృష్ణ శాజల్ అగర్వాల వంటి ప్రముఖ సెలబ్రిటీలు పాల్గొన్నారు 19 ఏళ్ల ప్రయాణం గురించి యాంకర్లు రవి, సిరి అనక్రికర విషయాలను పంచుకున్నారు. సీనియర్ జట్టుకి జయప్రథం, జూనియర్ జట్టుకి రమ్యకృష్ణ నాయకత్వం వహించారు. ఈ ఛాప్టర్ గ్రాండ్ ఎంప్లీతో ఘనంగా మొదలైన పోటీద్రామా జూనియర్ అంత్సార్కి సిగ్నల్, 1980, 1990 దశకాల్లోని హీరో హీరోయిన్ల గెటప్తో సాగిన ప్రదర్శనలతో అసక్తికరంగా సాగిందన్నారు. ఈవేదికపై ద్రామా జూనియర్ లిల్ అడ్డుత విజయవంతం కె.విశ్వనాథ్, చంద్రమౌళి, శరత్ బాబు వంటి తెలుగు సీనియర్ దర్శక కళాకారులకు నివాళులు అర్పించారన్నారు వైభవంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమం పాత, కొత్త, గతం, వర్తమానాన్ని ఏకతాటిపైకి తెచ్చిందని. ఈ వేడుక జీ తెలుగు 19 సంవత్సరాల విజయవంతమైన ప్రయాణానికి ప్రతీకగా నిలిచిందన్నారు

నర్సపట్నంలో ఆర్టీసీ డ్రైవర్ల నిరసన

విత్రాంతి ఇవ్వకుండా విధులకు పంపుతున్నారని ఆరోపణ

నర్సపట్నం, మే 15, మేజర్ స్టాన్స్ : నర్సపట్నం ఆర్టీసీ డిపో గేటు వద్ద ఎన్నికల విధులకు వెళ్లి మంగళవారం సాయంత్రం ఇళ్లకు చేరుకున్న ఆర్టీసీ డ్రైవర్లు బుద్ధవారం విధులకు వెళ్లవలసిందిగా పాల్గొన్న మేనేజ్ లు రావడంతో వారంతా నర్సపట్నం ఆర్టీసీ డిపో గేటు వద్ద తమ నిరసన తెలిపారు. ఎన్నికల విధులకు బయలుదేరి వెళ్లే సామ మంగళవారం సాయంత్రానికి నర్సపట్నం చేరుకున్నానని, ఒక్క రోజైనా విత్రాంతి ఇవ్వకుండా వెంటనే బుద్ధవారం విధులకు హాజరుకావాలని అధికారులు ఆదేశించిన నేపథ్యంలో తమ నిరసన తెలిపారు. ఆర్టీసీ డ్రైవర్ల నిరసన నేపథ్యంలో బస్సులు అందబాటులో లేక ప్రయాణికులు ఇబ్బంది పడ్డారు. నర్సపట్నం ఆర్టీసీ డిపో నుండి 70కి పైగా బస్సులు ఎన్నికల విధుల కోసం ఉపయోగించారు. ఎన్నికల విధులకు వెళ్లిన సెబ్బంది మూడు నుండి నాలుగు రోజులపాటు ఏకధాటిగా ఎన్నికల విధుల్లోనే ఉన్నారు. వీరికి ఒక్కరోజైనా అధికారులు విత్రాంతి ఇవ్వాలి అవసరం ఉంది. అయితే ఈ విషయాన్ని పక్కన పెట్టి వెంటనే బుద్ధవారం సాధారణ విధులకు



వెళ్లాలని అధికారులు ఆదేశించారని డ్రైవర్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విత్రాంతి లేకుండా ద్యూటీ కి వెళ్లే అనుకోని ప్రమాదాలు సంభవించే విషయ బాధ్యత



వహిస్తారని వారు ప్రత్యేకంగా. దీంతోపాటు ఎన్నికల విధులకు సంబంధించిన డి.వి.ను సైతం వెంటనే పంపిణీ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

చెరువును తలపిస్తున్న బి.కల్లాలు రోడ్డు

అనందపురం మే 15, మేజర్ స్టాన్స్: అనందపురం మండలంలో బంటుపల్లి వారి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో కాల్ని నుండి చందక వారి కల్లాల వరకు సుమారు 800 మీటర్ల రోడ్డు అధికారులు నాయకులు పనులు చేయకుండా గాలికి వదిలేసారు ఈ రోడ్డుపై స్థానిక ప్రజలు జాయింట్ కలెక్టర్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సంబంధిత అధికారులకు తెలియజేసినప్పటికీ అధికారులు ఎటువంటి చలనం కూడా లేదు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ ఏదో అధికారులు హడావిడిగా ఎనిమిది లక్షలు మేసి అంచనా వ్యయం చేసి నాలుగు లక్షల మాత్రమే మంజూరు అయింది అని చెప్పి ఖాకీ మెటల్ వేసి పనులు చేయకుండా ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు ఈ రోడ్డు మార్గం 8% ద్వారా ప్రయాణాలు సాగిస్తుంటారు అనేకసార్లు ఈ రోడ్ లో గుంతలు ఏర్పడటం వల్ల ప్రమాదాలు చాలా మందికి జరిగాయి అయినా సరే అధికారులే పట్టించుకోవట్లేదని ప్రజలు, ప్రజలు వాపోతున్నారు ఎన్నికలు ముగియడంతో ఇప్పటికైనా అధికారులు పట్టించుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు



ఓర్వలేని తనంతోనే వైసీపీ దాడులకు దిగుతుంది

విశాఖపట్నం, మే 14 మేజర్ స్టాన్స్: తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు గండి బాల్లి అన్నార బుద్ధవారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో బాల్లి మాట్లాడుతూ తిరుపతిలో టీడీపీ అభ్యర్థి పులివెత్తి నాని పై జరిగిన కాడిని ఖండిస్తున్నాం అని అన్నారు చెవిరెడ్డి దొడ్డి చెప్పడం చేసిన దౌర్జన్యం ప్రజాస్వామ్యానికే మచ్చ అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఓర్వలేని తనంతో

అన్నార వనరులను దోచుకున్నారని దానికి ఖండించాలి అని అన్నారు ఎస్.కోటలో ఓ వైసీపీ నాయకుడు కొడుకు చంద్రబాబు నాయుడుకోసం ఓటు వేయడానికి బెంగళూరు నుంచి వచ్చారు అని చెప్పారు జగన్ మరోసారి సిఎమ్ అయితే రాష్ట్రానికి జరిగే ముప్పేసిన అన్నార గ్రహించామని ఖండిస్తున్నాం అని అన్నారు చెవిరెడ్డి దొడ్డి చెప్పడం చేసిన దౌర్జన్యం ప్రజాస్వామ్యానికే మచ్చ అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఓర్వలేని తనంతో



కూటమి అభ్యర్థి పల్లాదే విజయం : కరణం రెడ్డి నరసింగరావు

గాజువాక, మేజర్ స్టాన్స్ 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో గాజువాక నియోజకవర్గం కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లా శ్రీనివాస్ రావు దే విజయమని గాజువాక బిజెపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కర్ణం రెడ్డి నర్సింగరావు అన్నారు. గాజువాక పంచులు గారి మేడ బిజెపి కార్యాలయంలో ఎన్నికల సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నరసింగరావు మాట్లాడుతూ గాజువాక నియోజకవర్గం లో 20 వార్డుల్లో 302 బాతుల్లో కూటమి ఎంపి, ఎమ్.ఎల్.ఎ అభ్యర్థులు శ్రీభరత్ పల్లా శ్రీనివాసరావుకి ఏకైకంగా 152 మంది మద్దతుగా ఓటులు 375 మంది బిజెపి తరపున పని చేసినట్లు తెలిపారు. కేంద్రంలో ప్రధాని మోడీ రాష్ట్రంలో బిజెపి జనసేన టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వం రావడం భాయమని అన్నారు. బిజెపి తరపున నిస్సార్ంగా నికాయతీగా పని చేసిన ప్రతి నాయకునికీ కార్యకర్తలకు అభినందనలు తెలిపారు. సమావేశంలో కోకన్వీనర్ సోబాబా, గూటూరు శంకరరావు, మనలయ్య, కల్లా పద్మములకలపల్లి ప్రకాష్, గరికిన పైడిరాజు, నాగేశ్వరరావు, పేర్ల అప్పారావు, సోమశేఖర్, వెంకట్రావు, గీతాసాగర్, గుర్రప్ప, ఇందల అప్పారావు, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర దళిత ఉద్యమనేత కూర్మ యెహాన్ సేవలు



మరువలేనివి : తిప్పల దేవన్ రెడ్డి గాజువాక, మేజర్ స్టాన్స్ రాష్ట్ర దళిత ఉద్యమ నేత కూర్మ యెహాన్ సేవలు మరువలేనివి అని గాజువాక నియోజకవర్గం వైసీపీ నాయకుడు తిప్పల దేవన్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం నాడు కుర్మయెహాన్ రాష్ట్ర దళిత ఉద్యమ నేత కూర్మ యెహాన్ ఇంటి వద్ద జరిగిన దళిత కార్యక్రమంలో దేవన్ రెడ్డి పాల్గొని యెహాన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం దేవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కూర్మ యెహాన్ ఈ ప్రాంత దళితుల కాక బీసెల మైనార్టీల సమస్యల పట్ల ఎన్నో రకాలుగా సేవలందించిన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక కార్పొరేటర్ లెళ్ల కోటేశ్వరరావు, వైఎస్ఆర్పిసి జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ దామ సుబ్బారావు, ఉత్తరాంధ్ర గీత సహకారాల యువజన సంఘం అధ్యక్షులు ఏకల వెంకటేష్ గౌడ్, కె బి ఆర్ అంబేద్కర్, మెడికల్ షాపు బాబు, మూలరి శ్రీనివాసరావు, గుంజ వింశాయ్య, నల్లూరు సూర్యనారాయణ, మాడిక కనకరాజు, ఎద్దు బాలకృష్ణ, జెర్రిపోతుల గోవిందరావు, అనిపెద్ది మసేన రావు, నిలపూడి నాగరాజు, ప్రగడ కన్నబాబు, పోలవరపు రమణబాబు, ఆడారి కూమార్, యెహాన్ స్నేహితులు, బంధువులు, అభిమానులు అడిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సబ్ జైల్ జిల్లా అధికారి బి.కృష్ణారావు

అనకాపల్లి, మే 15, మేజర్ స్టాన్స్: స్థానిక సబ్ జైల్ లో జిల్లా ఉపకారాగారముల శాఖ అధికారి బి.కృష్ణారావు పదవీ విరమణ వీడ్కోలు సందర్భంగా సబ్ జైల్ పర్యవేక్షణాధికారి పై.ఎస్.గణేశ్ రెడ్డి చేతులమీదుగా బి.కృష్ణారావుకి దుశ్శాలువా, పూలమాల వేసి జ్ఞాపకము అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం సబ్ జైల్ సిబ్బంది కూడా శాలువా కప్పి, పూల మాల వేసి పూల బుర్రలతో మెమోరీను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ జైల్ పర్యవేక్షణాధికారి గణేశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ నెలలో పదవీ విరమణ చేస్తున్న మన జిల్లా ఉపకారాగారముల శాఖ అధికారి బి.కృష్ణారావు గడవిన 31 ఏళ్లుగా ఉమ్మడి అంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో వివిధ జైల్లో వివిధ హోదాల్లో పనిచేసి వి విధమున రిమాండులు లేకుండా తమ పని చేసిన కాలములో జైల్ల శాఖలో అనేక సంస్కరణలు, సంస్కరణలు కార్యక్రమాల ద్వారా జైల్లో గల ఖైదీల పరివర్తన సంస్కరణల కోసం విశేష కృషి చేసి తన ఉన్నతాధికారుల మన్ననలను అందుకున్న ఉత్తమ అధికారిగా మంచి పేరును సంపాదించుకున్న మంచి మనసున్న గొప్ప

వ్యక్తియని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమం కన్వీనర్ సిద్ధార్థ సోపల్ సర్వీస్ %౬౫% కల్చరల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, మాజీ జైల్ హెడ్ వార్డర్ బల్ల నాగభూషణము మాట్లాడుతూ 31 ఏళ్ల సర్వీసులో రాష్ట్రంలో గల అనేక జైల్లో ఖైదీల మద్దతు ఉంటూ తమ వృత్తిలో భాగంగా జైల్లో గల ఖైదీల పరివర్తన సంస్కరణల గాను కృషి చేసి మన జిల్లా సబ్ జైల్లో శాఖ అధికారిగా గత 5 ఏళ్లుగా పని చేసి జైల్ల శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది మన్ననలు అందుకొని పదవీ విరమణ చేస్తున్నందుకు ఘనంగా జైల్ పర్యవేక్షణాధికారి, జైల్ సిబ్బంది కలసి పదవీ విరమణ వీడ్కోలు అభినందన సత్కారం చేయడం ఎంతో అభినందనీయమని, ఎంతో సంతోషించడం విషయం అని అన్నారు. సన్మాన గ్రహీత బి.కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ఇంత ఘనంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి నాకు ఘన సన్మానం ఏర్పాటు చేసిన జైల్ అధికారి గణేశ్ రెడ్డికి, జైల్ సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైల్ సిబ్బంది, మహిళా సిబ్బంది, రిమాండ్ ఖైదీలు పాల్గొన్నారు.

